

为售车位竟扎业主车胎 三名撒钉“黑手”落网

本报讯(晚报记者 念楼)羊尖地区某社会停车场前不久发生了一桩怪事,只要车主将私家车停放在停车场里过夜,第二天汽车轮胎就会破损漏气。锡山警方经过调查,抓获了3名撒钉子的“黑手”。

3月以来,陆续有多名车主向羊尖派出所报警反映,自己的私家车在社会停车场被人恶意撒钉子扎破了轮胎。民警询问得知,受害车主大部分是居住在附近小区的业主,由于事发的露天停车场停车方便,而且暂时不收取过夜停车费,业主经常会选择在那里停车然后步行回小区。然而轮胎被扎事件让业主们既气愤又闹心,有一回五六名业主同时发现车胎被扎,他们在停车场里找到了不少散落在车位上的四角钉。车主骆先生驾驶的奥迪车有3个

轮胎中了招,更换过轮胎之后,他担心车子停在外面再度遭殃,为此专门在小区里购买了一个车位。

民警发现,扎破车胎的四角钉属于破胎用具,这种东西不会无缘无故出现在停车场内,看起来不像普通的“恶作剧”。通过视频和走访调查,两名黑衣人引起了民警的注意。在一段监控画面中,两人打着伞拎着袋子,在停车场里转来转去,既不上车也不下车,形迹可疑。警方通过进一步调查锁定了嫌疑人,8月12日嫌疑人游某、朱某被抓获,8月19日嫌疑人王某在民警的工作下投案自首。

嫌疑人落网后,四角钉出现的缘由随之水落石出。原来,游某、朱某、王某三人合伙以市场营销公司的名义,与某小区物业签订了车位代理销售合同,约定完

成销售60个车位的任务,并交纳了10万元保证金。按照正常的销售途径,他们将小区车位出售给业主之后,可以从中赚取差价。发现不少小区业主根本不把私家车停入小区,他们担心销售任务无法顺利完成。于是三人一番合计想出一个“馊点子”,从网上买来十几包钉子,想通过钉子扎轮胎来变相促使业主购买相对安全的小区内部车位。据查,游某等人先后三次在小区外社会停车场抛撒钉子,还把钉子撒到附近一些有车辆停放的车道上,原本打算持续撒钉子的三人后来因产生意见分歧停止了作案。

警方认为,他们的行为涉嫌寻衅滋事。目前三人均被采取刑事强制措施,案件正在进一步审理中。民警共核实到十多名受害车主,相关赔偿事宜正在商量处理。

趁人熟睡行窃 被便衣抓现行

暑运高峰夜间候车注意防盗

本报讯 天气炎热,夜间有不少旅客在火车站广场、候车室等地休息。眼下正值暑运出行高峰,无锡铁路警方重点开展治安整治和刑事打防工作。近日,便衣民警在进行夜间反扒时,当场抓获了一名盗取他人手机和充电宝的嫌疑人。

24日凌晨3时40分许,无锡站派出所民警在开展夜间反扒工作时,发现广场有一名赤裸着上身的男子一直在花坛附近转悠,形迹可疑。没过多久,该男子在一名躺着休息的年轻小伙身边坐下,确认小伙已熟睡后,迅速从他身旁拿走了手机和充电宝。正准备离开现场时,男子被在一旁蹲守的便衣民警当场抓获。

经查,行窃男子朱某51岁,20年前离异后来到无锡,平时主要在工地打零工,没有固定住所。朱某说,自己很长一段时间没找到工作,身上的钱早就花光了。当天他在车站广场看到一个小伙子躺在花坛边睡觉,手机和充电宝就放在身旁,于是萌生了偷手机换点钱的想法。这名熟睡的旅客邝某直到被民警喊醒的那一刻,还对自己的手机被盗一事浑然不觉。

邝某告诉民警,他原本购买了23日回家车票,由于候车时打了个盹睡过头没赶上车,只好改签了次日的车票。当天凌晨,邝某因为太困就到车站广场的花坛边休息,随手将手机和充电宝放在了身体内侧的位置,不料被小偷盯上。

目前,朱某因涉嫌扒窃被上海铁路警方刑事拘留,案件正在进一步审查中。铁路警方提醒,旅客在夜间候车时一定要看管好自己的随身物品,手机、钱包等贵重物品尽量不要离开自己的视线范围。若需要长时间候车,可以在车站附近的正规旅馆休息,以免造成不必要的损失。(蔡佳 通讯员 陈逸)

存钱遇上ATM机“吐”钱 “00后”姑娘淡定报警

本报讯 当一笔意外之财悄无声息“送”到你手边时,该如何选择?这位00后姑娘选择了报警、交还失主。日前,市民王婷婷就遇到了这样的事情,在警察的帮助下,最终把钱一分不少交到失主手里。

26日下午5点55分,下了班的王婷婷到阳山镇农业银行自助存取款机准备存钱,谁知进到银行后发现ATM机异常,不能插卡,屏幕页面弹出是否存款的提示,在按了取消键之后,接下来发生的一幕却让她吓了一跳:机器显示正在退钞,退了一沓子钱也不知道多少(事后丢钱的失主说是5000元),突然面对ATM机器“送到手”的5000元“巨款”,她一下子有点懵,

但王婷婷很快镇定下来,猜想肯定是上一位使用ATM机的客户粗心,没有等到机器完全把钱存好,就匆匆离开了。她决定要把这些钱完整地还给失主。

王婷婷立刻叫了跟她一起的同事进来,并第一时间选择报警。5分钟后来了一个行色匆匆的阿姨,说钱是她丢的,为保险起见,王婷婷跟对方说已报警,要等警察来确定。经过警察调监控、进一步调查,确定钱正是这名失主的。失主称,她回家发现钱没到账,抱着一丝希望又赶紧折回银行查看情况,高兴的是遇到了王婷婷这样的好心人。

“没想到我居然能遇到ATM机白吐钱给我!”事后,王婷婷发



了一条“朋友圈”,在了解了事情前因后果后,朋友们纷纷跟帖留言称赞。据了解,王婷婷是阳山镇政府部门一名普通工作人员,上个月刚过实习期进入正式工作。平时收入不高的她,对“送上门的巨款”却没有心动。(黄振)

一次就“顺走”79件东西 在超市行窃成瘾 两蠢贼被判拘役

本报讯 今年4月16日下午,位于八佰伴负一楼的一家进口食品超市里出现异常情况:超市里的智能防控系统发出报警,提示有一对男女是“高危”顾客人群。于是,超市安全管理人员调取了事发时相关监控录像,发现这对男女在该超市利用自助电子扫码支付的漏洞偷窃了不少商品。4月29日晚上,当这对男女再次出现在超市并实施偷窃的时候,被工作人员发现并报了警。昨天上午,梁溪法院开庭审结了这起盗窃案件。

3月底的一天被告人孙某和朋友王某一起去八佰伴负一楼盒马鲜生超市购物。在自助结账区,孙某发现有人将超市的货品不经过扫码结账,直接放进购物袋,并带出超市。孙某看到这一

幕后,就对朋友王某说,有人“逃单”了,他们也可以用这种方式来占超市的“便宜”。没过几天,孙某、王某还真这么干了,他们从超市里挑选了生鲜肉类、蔬菜等食物以及一些日用品,将一部分挑选出的商品不经过扫码就直接放进购物袋里偷偷带出了超市。首次作案成功后,两人一发不可收拾,又多次采取同样的方式窃取超市的商品。

在法庭上,公诉人详细描述了被告人孙某、王某的不法行为:“经查明:3月22日至4月29日期间,被告人孙某、王某先后多次至八佰伴负一楼盒马鲜生超市,在自助结账时采用只支付少部分商品货款的方式,窃得该超市内各类商品。”4月29日,被告人孙某、王某又以同样方法作案后,在该

超市门口被工作人员当场抓获,之后民警在二人身上搜得未付款商品79件,价值人民币1100多元。据介绍,此后民警又在孙某家中搜查到未付款商品90余件,价值人民币1400余元,在王某家中搜的未付款商品10余件,价值人民币100余元。

到案后,被告人孙某、王某如实供述了自己的犯罪事实,查获赃物均已发还受害单位。在法庭上,被告人王某坦言,自己有贪小便宜的心理,他对自己做出的违法行为很是后悔。

梁溪法院审理后认为,被告人孙某、王某多次结伙盗窃他人财物,数额较大,应当以盗窃罪追究刑事责任。最终,被告人孙某、王某两人各被判处拘役5个月,各处罚金1000元。(甄泽)

有床不敢睡 宁愿睡地铺 这位帕金森患者 终于敢睡床了

“怕摔跤在家走路一定得扶着墙、怕翻不过身掉地上有床不敢睡宁愿睡地铺”这是帕金森患者林老伯近3年来的生活写照。近日林老伯的女儿来到由3位上海名医开的医院——易可中医医院,向魏氏脑病专科带头人魏江磊教授报喜,父亲终于敢睡床了。

林老伯患帕金森6年,因身体僵硬,生怕翻身翻不过时从床上摔下来,这几年他每天都睡地铺。半年前,林老伯了解到易可中医医院的魏氏脑病专科的多位不同学科的专家围着患者转,这里还有抗帕俱乐部。魏江磊为林老伯进行了促进大脑自我分泌多巴胺的系统治疗,囊括中药内治法、中医外治法、食疗等,控制抖僵。和很多帕金森患者一样,林老伯治疗时很开心,从一开始子女催着他治疗到现在的主动治疗。

对于帕金森这里一改只由神经内科医生开西药,而是多学科专家围着患者转,全程管控患者。除了魏江磊外,还有南京脑科医院神经内科许远陵主任医师、无锡针灸大咖董敏伟主任中医师等专家。据悉,每周日魏江磊为帕金森、三叉神经痛、偏头痛、眩晕、耳鸣患者服务。(江南)